
23 Αυγούστου 2019

Πλήθος πιστών στην Παναγία Τουρλιανή στην 
Μύκονο
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Πλήθος Μυκονίων πιστών και παρεπιδημούντων παραθεριστών κατέκλυσαν και 
σήμερα την Ιερά Μονή Παναγίας Τουρλιανής, στην Άνω Μερά κατά την τελεσθείσα 
Θεία Λειτουργία, ιερουργούντος του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β΄ με τη 
συμμετοχή των Εφημερίων της νήσου και εκ της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης και με την παρουσία του Υπουργού Εργασίας κ. Ιω. Βρούτση, του 
Χωρικού Περιφερειάρχη Διαφάνειας κ. Πρίγκου, του Δημάρχου Μυκόνου κ. Κωνστ. 
Κουκά, εκπροσώπων του Λιμεναρχείου, της Ελληνικής Αεροπορίας και της 
Ελληνικής Αστυνομίας, του Προέδρου της Τοπικής Κοινότητος Άνω Μεράς, 
Περιφερειακών και Δημοτικών Συμβούλων και της Προέδρου της Αδελφότητας 
Ανωμεριτών κας Φραγκίσκας Κουνάνη.

Το θείο λόγο, με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β’, εκήρυξε 
πνευματικώτατα, θεολογικώτατα ο Πρωθιερεύς του Ιερού Ναού Αγίου Φωτίου 
Θεσσαλονίκης Πανοσιολ. Αρχιμ. Μακάριος Τσιμέρης, ο οποίος αναφέρθηκε στο 
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γεγονός της Κοιμήσεως της Θεοτόκου και τη σημασία του στη ζωή της Εκκλησίας 
και κάθε πιστού, και, με συγκινησιακή φόρτιση, ευχαρίστησε, με φιλόφρονες 
λόγους υιϊκής αγάπης, τον Σεβασμιώτατο κ. Δωρόθεο Β’ για την προς αυτόν αγάπη 
του.

Προ του πέρατος της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β’ 
υπογράμμισε, εκτός από τον πνευματικό, τον κοινωνικό χαρακτήρα των 
θρησκευτικών εορτών και πανηγύρεων, οι οποίες αποτελούν ευκαιρίες κοινωνικής 
επαφής και συναναστροφής, ειδικά σε εποχές αλλοτρίωσης και αποξένωσης, όπως 
η σημερινή.

Ευχαρίστησε τη Θεοτόκο για όλες τις προς την Ελλάδα, την Ιερά Μονή και τον 
κάθε άνθρωπο ξεχωριστά ευεργεσίες Της, συνεχάρη τους Εφημερίους της Μυκόνου 
και τον προεστώτα της Μονής για το πνευματικό και ποιμαντικό έργο τους, 
ανεμνήσθη των επ’ εσχάτων κεκοιμημένων Ανωμεριτών, ευχήθηκε στον 
παριστάμενο Υπουργό Εργασίας κ. Ιω. Βρούτση καλή επιτυχία στο ευθυνοφόρο 
έργο του, επ’ αγαθώ του Ελληνικού λαού, ο οποιος σέβεται και τιμά τις 
διαχρονικές αξιες, τα εθνικά ιδανικά και τις πατρώες παραδόσεις του, ευχήθηκε 
δημιουργική θητεία στους νεοεκλεγέντες άρχοντες της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και 
εφ’ όλους τους παρισταμένους επεκαλέσθη την ευλογία της Παναγίας.

Μετά το πέρας της Θείας Λειτουργίας προέστη της κατά το έθος Λιτανεύσεως της 
Αγίας Εικόνος της Παναγίας Τουρλιανής, κατά την επιστροφή της οποίας στη 
Μονή, απηύθυνε χαιρετισμό ο Υπουργός Εργασίας κ. Ιωάννης Βρούτσης, ο οποίος 
εξέφρασε τη στήριξη, την προσωπική του και της Κυβερνήσεως, στο έργο της 
Εκκλησίας και ευχήθηκε η Παναγία να σκεπάζει την Ελλάδα, ο δε Σεβασμιώτατος 
κ. Δωρόθεος Β’ συνεχάρη τους κατοίκους της Άνω Μεράς για την εμμονή τους 
στις πατρώες παραδόσεις!

Οι εκδηλώσεις επελέγησαν με τον Εθνικό Ύμνο.
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